



Григорий Остер

ОЧЕНЬ СТРАШНАЯ ИСТОРИЯ

Однажды паук
Поскользнулся на стенке
И на пол свалился,
Задев табурет.
Упал табурет —
Расколосся паркет.
И пол провалился,
И дом развалился.
А так как стоял этот дом
На пригорке,
То с грохотом дом
Покатился по горке,
Запрыгал и в речку

широкую —

Хлоп!
Засыпало речку,
Случился потоп.
И всё потонуло:
Долины и горы,
Деревья и камни,
Трава и заборы.
Плывёт по волнам
Лишь берёзовый сук,

Сидит на суку
Бедолага паук,
Тот самый, который
Свалился со стенки,
Сидит он, вздыхает
И чешет коленки.

ВЧЕРА

Я сижу, гляжу в окно.
За окном уже темно.
Ночь давно, а я опять
Не хочу ложиться спать.
Скоро завтра быть пора,
А у нас ещё вчера.
Папа маме говорит:
«Наш сынок опять не спит.
Если спать он не пойдёт,
Наше завтра не придёт,
Мы проснёмся, а с утра
То же самое вчера».

ПИСЬМО

«Я к вам обращаюсь
С горячим приветом!
Мы с вами встречались,
Как помнится, летом,
Когда вы гуляли в саду.
Но только имейте в виду:
Я было невзрачное,
Кислое, белое,
А стало румяное,
Сочное, спелое.
Поэтому медлить не надо
Ни дня!

Скорей приходите и...
Съешьте меня!
Я знаю, вам в это
Не очень-то верится,
Но может забраться
В меня червячок.
Вот адрес мой:
«Сад, Двадцать первое деревце,
Девятая ветка,
Четвёртый сучок».

